



LINK PARA DESCARGAR EL ESTATUTO ORGÁNICO	/ ESTATUTO	estatuto orgánico / estatuto por procesos
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		31/10/2016
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL a1):	UNIDAD DE TALENTO HUMANO	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL a1):		Robinson Gómez
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		robinson.gomez@gobernacionnapo.gob.ec
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		(06) 2886-224 EXTENSIÓN 1001